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Віртуальна  книжкова виставка 

«Того великого вогню і смерть не погасила» 
 



 

    Твоє слово разюче, як зброя, 

      Що боронить свій край і свій дім,  

                                                             І схиляю в шанобі чоло я 

Перед світлим безсмертям твоїм. 

В. Сосюра  «Лесі Українці» 

Виставка присвячується   Лесі Українки, яка народилася 25 лютого 
1871 року. Саме про неї  поет  Д. Павличко писав: «Собі ім`я свого народу 
навіки, як вона, візьми…»,  а поет  М. Рильський: «Коли б треба було окреслити 
творчість Лесі Українки одним словом, то найвідповідніше слово було б - 
боротьба».  

 

 

Українка, Леся Давня казка / Леся Українка. 
– Київ: Фоліо, 2019. –155с. 

У добірку поетичних творів Лесі Українки 
увійшли романтичні поезії «Ви щасливі, пречистії зорі», 
«Давня весна», «Хотіла б я піснею стати» і поема «Давня 
казка». У них – мрії ліричної героїні перемежовуються з 
особистим смутком. Сюжетно насичена поема «Давня 
казка» – про вічну суперечку матеріального і духовного, 
про людяність і жорстокість, які завжди поруч на 
життєвому шляху. 

 

 

 

Українка, Леся Драматичні твори / Леся Українка. – 
Київ: Мистецтво, 2008. – 384 с. 

          До книжки ввійшли драматичні твори геніальної 
української поетеси Лесі Українки "Осіння казка", "В 
катакомбах", "Кассандра", "У пущі", "Лісова пісня". 

 

 



 

Українка, Леся Лісова пісня / Леся Українка. – Київ:  

Фоліо, 2019. –155с. 

До видання увійшли вибрані вірші, поеми та драматичні 
твори Лесі Українки (справжнє ім’я Лариса Петрівна 
Косач, 1871-1913) — геніальної поетеси і драматурга, 
чиї твори стали класикою української літератури. За 
словами М. Стельмаха, «колискою самобутньої поезії і 
драматургії Лесі Українки були зелені низинні ліси 
Волині, розвоєм поезії і драматургії Лесі Українки стала 

вся наша планета сподівань, бо до верхів’я людського духу сягнуло нетлінне 
слово творця!». 

 

 

Українка, Леся  Три вірша [електронне видання] /Леся 
Українка. – Київ: Мультимедійне видавництво 
Стрельбицького , 2017. 

До цієї збірки увійшли три поетичні твори Лесі Українки 
— «Тиша морська», «Мрії» та «Як дитиною, бувало…». Їх 
головний лейтмотив — світ дитячих мрій, першого легкого 
смутку. Пошуки прекрасного неодмінно пролягають крізь 
внутрішню чесність, волю та незламність. Морська тиша 
дарує ліричне натхнення, дитячі спогади спонукають до 
глибоких роздумів над життям. Лірика великої української 

поетеси вирізняється наскрізною філософічністю, а поривання до світла і 
правди є головними для ліричної героїні її поезій. Для маленьких читачів 
творчість письменниці відкриє чарівний світ ліричного звучання дійсності. 

 
 
Українка, Леся  Кращі твори /Леся Українка. – 
Харків: Книжковий клуб "Клуб Сімейного 
Дозвілля", 2012. –576 с. 
Унікальна добірка найвідоміших творів відомої 
української поетеси та письменниці: «Contraspemspero», 
«Сон», «Слово, чому ти не твердая криця», «Кассандра», 
«Лісова пісня», «Бояриня», «Камінний господар», «Біда 
навчить», «Лелія», «Метелик» та багато інших. Всі 
наведені твори включені до навчальної програми 



середніх та вищих навчальних закладів. Видання буде незамінним помічником 
під час підготовки до уроків літератури, творчих робіт, іспитів та ЗНО. Видання 
містить повні тексти творів. 
 

 

Українка, Леся   Одержима  /Леся Українка. – 
Київ: Факт, 2008. –416 с. 

       Пропонований читачеві том представляє вершинні 
драми Лесі Українки. Саме ці тексти дають змогу 
відчути, осмислити її художній світ, найглибинніші 
поетичні прозріння й осяяння геніальної авторки, з 
якої кінець кінцем знято Кассандри не прокляття бути 
не почутою своїм народом. 

 

 
 
 
 
 

Українка, Леся Усі твори водномутомі / Леся 
Українка. – Київ :Ірпінь : Перун, 2008. – 1376 с. 
У книжці подано лише літературні твори – поезія 
та проза. Усі відомі вірші, поеми та драми. Немає 
листування, критичних статей «лесекритиків» та 
«лесезнавців». Це – не підручник. Мета 
видавництва, аби кожен українець мав змогу 
прочитати, полюбити або ні, а головне зрозуміти, 
наблизитися до творчості поетеси-письменниці 
самостійно. Для людей і сучасників Леся Українка 
була просто Ларисою Петрівною Косач, а після 

одруження – Лариса Квітка. Видавництво сподівається на особливу увагу до 
повного зібрання творів Лесі Українки від бібліотек… 
Видання розраховане на широке коло читачів. 
  
 

  

 

 

 

 



 

 

Іваницька, Д. Леся Українка –   дітям / Дарія 
Іваницька. –Київ: Апріорі,2015. –64 с.   

Книга вводить читача в чарівний поетичний світ Лесі 
Українки. До збірки увійшли вірші та  казки для дітей, а 
також уривки з поем, драматичних творів, доступні для 
сприймання дітьми молодшого та середнього шкільного 
віку. Книга адресована дітям, батькам, вчителям та усім, 
хто шанує творчість великої поетеси. 

 

 

 
 

Огнєва, О. Д. Східні стежки Лесі Українки. - 2-ге 
вид., перероб. й доповн. / О. Д. Огнєва. – Луцьк : 
Волинська обл. друк., 2008. – 240 с. 
      Книга містить твори Лесі Українки на східні 
сюжети, її переспіви Рігведи та давньоєгипетських 
ліричних пісень, переклади віршів поетеси китайською, 
татарською, грузинською мовами. 
     Видання розраховане на літературознавців, 
культурологів, істориків, а також тих, хто цікавиться 
проблемами Сходу в творчій спадщині поетеси. 

  
 

 

 

Правдива іскра Прометея : літ.– крит. статті про Лесю 
Українку : книга для вчителя / сост. А. Ф. Ставицький. 
– Київ: Рад. шк., 1989. – 223 с.  

      В книзі представлені кращі літературознавчі та 
літературно – критичні статті про видатну українську 
поетесу Лесю Українку. Книга розрахована на вчителів 
словесників та студентів – філологів. 

 
 



 
 
 

Українка, Леся  Сюжети з життя в ілюстраціях і 
документах : фотокнига / упоряд. Н. Чіп, І. Веремєєва. – 
Київ: Спалах, 2001. – 168 с. 

«Сюжети з життя» - це  цікава розповідь про всесвітньо 
відому українську поетесу, її життя, коло її близьких та 
друзів, середовище, що живило і надихало її талант. 
Розповіді Лесиної сестри Ольги Косач - Кривинюк з її 
ґрунтовного нью-йоркського видання «Леся Українка. 
Хронологія життя і творчості», листування молодшої 
сестри Ізидори Косач-Борисової з науковцями київського 

Музею Лесі Українки дозволяють читачеві максимально наблизитись до 
Постаті геніальної поетки, поринути в часі у світ її дум і мрій… 

 

 

 

Яросевич,Л.   Леся Українка і музика / Л. Яросевич. 
– Київ: Музична Україна, 1978. – 125 с. 

     Ця книжка знайомить читачів з музичними 
сторінками життя і творчості Лесі Українки. 
Використовуючи біографічні матеріали, листування 
поетеси, спогади сучасників, автор розповідає про 
любов Лесі Українки до народної пісні, професіональної 
музики, її постійний інтерес до мистецького життя, 
музичного театру тощо. 
     Окремі розділи книжки присвячені музичним 

образам її лірики і драматургії, численним вокальним творам на слова Лесі 
Українки, а також операм і балетам на сюжети її драм. 
 


